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«Ο Καραγκιόζης και το θαύμα των 
Χριστουγέννων» στο Μέγαρο – Δείτε το βίντεο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο Θίασος του Ηλία Καρελλά μάς βάζει στο πνεύμα των εορτών, αλλά και του 
θεάτρου Σκιών.

Τα περσινά Χριστούγεννα στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών ο Καραγκιόζης του 
Θιάσου του Ηλία Καρελλά, σε συνεργασία με την Αρετή Κετιμέ και τους Burger 
Project, είχε αναλάβει μια δύσκολη αποστολή, την οποία και έφερε εις πέρας με 
επιτυχία: να περιπλανηθεί από την Ανατολή έως τη Δύση και με τη βοήθεια ενός 
μελωδικού πλάσματος, της Αγάπης, να μεταφέρει το μήνυμα του Μεγάλου Άρχοντα 
σε όλες τις γωνιές της Ελλάδας για τις γιορτινές ημέρες. Σχεδόν ένα χρόνο μετά 
το μουσικό παραμύθι «Ο Καραγκιόζης καπετάνιος», ο Θίασος του Ηλία Καρελλά 
επιστρέφει στο Μέγαρο και σε συνεργασία με τα Ημισκούμπρια (Δημήτρης 
Μεντζέλος, Μιθριδάτης, Πρύτανης) και την Kompanía (Κατερίνα Τσιρίδου, 
Δημήτρης Κρανίδας, Σωτήρης Παπατραγιάννης, Νίκος Πρωτόπαπας, Δημήτρης 
Γκίνης) θα παρουσιάσει τον «Καραγκιόζη και το θαύμα των Χριστουγέννων». Μία 
παράσταση για μικρούς και μεγάλους, που θα μας βάλει στο πνεύμα των εορτών 
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μέσα από τις περιπέτειες του γνωστού ήρωα του θεάτρου Σκιών. Είναι ικανός ο 
διάσημος τσιγκούνης γερο-Σκρουτζ να ταλαιπωρήσει για ακόμα μια φορά τον 
πολυμήχανο Καραγκιόζη; Πώς θα αλλάξει ξαφνικά το βράδυ των Χριστουγέννων ο 
Σκρουτζ; Ποια είναι τα φαντάσματα του παρελθόντος που θα τρυπώσουν σαν σκιές 
στην καμπίνα του καραβιού του; Θα καταφέρουν η αγάπη, η μουσική και η 
συνεργασία να μεταμορφώσουν έναν άνθρωπο; Η συνέχεια στο φωτισμένο άσπρο 
πανί του καραβιού…
Να σημειωθεί πωςι αυτή την περίοδο η παιδική σκηνή Ηλία Καρελλά παρουσιάζει 
τον «Ερωτόκριτο» του Βιτσέντζου Κορνάρου στο Θέατρο Κάππα.

Info: 20 – 23 και 25 – 30 Δεκεμβρίου 2014 στις 17:00. Μέγαρο Μουσικής Αθηνών – 
Αίθουσα Banquet: Βασ. Σοφίας & Κόκκαλη, Αθήνα, 210-7282333. Τιμές εισιτηρίων: 
Φοιτητικά: € 10, Γενική είσοδος: € 15.
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Χριστίνα Φαραζή
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